Országos Média Pályázat
Kedves Újságírók, Tévés és Rádiós Szerkesztők!

Az EgészségŐr Alapítvány

a

MÚOSZ Egészségügyi és Szociálpolitikai Szakosztályának támogatásával
„Életfogytig a fájdalom börtönében? Felfüggesztve!”

elnevezéssel médiapályázatot hirdet

Ma a világon mintegy 176 millió nő él endometriózissal: tehát minden 10. nő érintett! 

Az endometriózis megkeseríti a nők mindennapi életét, a folyamatos fájdalom miatt nem tudják elvégezni a napi feladatokat, sokszor még a munkából is kiesnek emiatt. Az endometriózis kínjait a nő szenvedi, kirekeszti őt a baráti beszélgetésekből, ell a sportolást, nincs kedve bekapcsolódni a családi programokba, de a karrierjét, a szakmai előmenetelét is befolyásolja a betegsége. Mindmáig sok fejtörést okoz a kutatóknak, orvosoknak, hiszen rejtélyes betegséggel állunk szemben, amely nagymértékben rontja a fájdalomtól szenvedő beteg életminőségét. A betegség elnevezése az endometrium latin szóból ered, ami a méhet belülről borító nyálkahártyát jelenti. Az endometrium a női hormonális ciklus változásaira reagálva hónapról hónapra megvastagszik, majd leválik, és menstruációs vérzés formájában távozik a szervezetből. Normális esetben az endometrium szövet csak a méh belső falát borítja, endometriózisban azonban megjelenik ettől eltérő helyeken is a szervezetben, általában a méh külső falán, a petefészkeken, a méhtartó szalagokon, a húgyhólyagon, összenövéseket alkothat a hashártya borítékán. Ennél is rosszabb esetben a betegség érintheti a beleket is, és igaz, ritkán, de leírtak már endometriózist a külső nemi szerveken, ízületekben (pl. térd ízület), a tüdőben és az agyban is. Ezek a rendellenes helyen elhelyezkedő szövetek ugyanúgy viselkednek, mintha a méh üregén belül lennének, minden ciklusban megvastagszanak, és véreznek is. Ez a vér azonban a menstruációval ellentétben nem tud kiürülni a szervezetből, erőteljes fájdalmat, görcsöket okoz és úgynevezett steril gyulladást kelthet az érintett szerven és annak környezetében. Általában a termékeny korban levő nőket érinti ez a betegség, tehát az első menstruáció (menarché) megjelenésétől egészen a menopauza beálltáig okozhat tüneteket az endometriózis.

Olyan pályaműveket (riportokat, interjúkat, híradásokat) várunk, amelyek az endometriózis bemutatásával foglalkozik, felhívja a laikus közvélemény (elsősorban nők) figyelmét a tünetekre, melyek együttes meglétekor mindenképpen gondoljanak erre a betegségre, és forduljanak orvoshoz. 

Egy átlagos endometriózis diagnosztizálása a betegnek 8 évébe kerül és 6 különböző orvos kontaktussal jár. 

Ezt a két számot szeretnénk minimálisra csökkenti az Önök segítő, támogató közreműködésével.

Pályázni az endometriózis bemutatásával kapcsolatban a 2012. február 29. és 2012. május 30. között megjelenő alkotásokkal lehet.

A pályázatnak az írott és az online megjelenés esetében legalább 2500 karakter terjedelműnek kell lennie, felső határ nincs. 

A televíziós és rádiós műsorok hossza pedig legalább 3, de legfeljebb 45 perc lehet.

A pályázat jeligés.

A pályázatokat orvosi és újságírói szakmai bizottság értékeli.

A műfajok és a médiumok esélyegyenlőségének jegyében a díjazottak között a zsűri nem állít fel sorrendet: hárman részesülnek 200-200.000 forint díjazásban. 

A kiírók fenntartják a jogot különdíj adományozására.

A díj összege bruttó érték.

Nyilvános eredményhirdetés: 2012. június 14.

Arra kérjük a szerzőket, hogy pályamunkájukat jeligével ellátva nyújtsák be. Mivel minden pályázót írásban is értesítünk, kérjük, hogy nevét, címét és telefonszámát egy jeligével ellátott külön borítékban adja meg. 

A pályaművek postai úton (CD-én, DVD-n) történő feladási határideje, illetve az online elküldési határidő:

2012. május 30.
Postacím: 1033 Budapest, Szentendrei út 89-95., 74-es épület, I. emelet

E-mail: endometriozispalyazat@egeszsegor.com

A borítékra írják rá:
„Életfogytig a fájdalom börtönében? Felfüggesztve!”

Azért fordulunk Önökhöz, hogy minél szélesebb körben tudjuk a nyilvánosság tudtára hozni mindezt. Számítunk e társadalmi célú összefogásban az Önök folyamatos támogatására és objektív tájékoztatására. 

Pályázati anyaguk elkészítéséhez a www.egeszsegor.com/endometriozispalyazat oldalon nyújtunk részletes segítséget: háttéranyag, információs anyag, betegtörténetek, orvos-szakmai konzultációs lehetőség.

Budapest, 2012. február 29.
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